

失散街坊 開心重聚

陶大宇挑戰兇殘奸角 鄭浩南拍打戲有顧忌

◆陶大宇和鄭浩南重聚，開心話當年。



◆陶大宇(左)比鄭浩南早一年出道，是演藝界師兄。

在電影《紫職3》中，鄭浩南與陶大宇同飾演社團大佬，兩人曾經在30多年前合作過兩部電視劇，如今首次在電影中相聚，鄭浩南大爆陶大宇在1983年入行，比他早一年出道，所以是師兄。而「失散」30多年後重聚，二人感覺非常開心，原來當年他倆都是家住尖沙咀，是同區街坊，這次合作總勾起滿滿的回憶，他倆笑言正相約找一些以前的京川老店去敘舊，大宇笑指拍完該片有晚去吃涮羊肉，竟有緣遇上鄭浩南，對方就請他飲了一支茅台。



◆陶大宇和鄭浩南重聚，開心話當年。



◆陶大宇在《紫職3》的角色兇殘兇惡。

陶大宇坦言今次拍《紫職3》壓力都頗大，因他是電影稀客，加上他跟鄭浩南同是第三集才加入，但一拍就遇到老朋友和三個未合作過的新朋友張繼聰、陳家樂和黃宗澤，都拍得好開心。而大宇的戲中角色兇狠，殘忍、對任何人都趕盡殺絕，鄭浩南大讚大宇有功力演到這個角色，而鄭浩南拍過不少江湖電影，對上一次演江湖大佬已是《古惑仔》。提到鄭浩南20年無演「大佬」，他笑說：「我私下有做，喺阿仔面前咪做大佬囉！哈哈！」陶大宇即笑說：「我隔離個咁多經典，你話我壓力幾大？」

大宇拍打戲戰戰兢兢

大宇表示自己一直很少演奸角，他在劇集《大時代》飾演的「丁益蟹」都很孝順，不像今次般壞，但他演得好過癮，不過在現場拍攝時氣氛比較嚴肅，其中一場要在車廂裏與張繼聰、陳家樂和黃宗澤打個你死我活：「由於空間有限，武指張文傑度嘅招我都打得舒服，出來效果都幾激幾壯觀，我亦有受傷，總之就戰戰兢兢咁應付得到。」鄭浩南習慣拍動作片，其中有場他被伏擊的戲拍出來感覺也不錯，且他都應付自如。

對於張繼聰、陳家樂和黃宗澤三位演員，鄭浩南與陶大宇這兩位前輩都當他們是新朋友，覺得他們工作態度好認真、好勤力，不會像以前他們掛住玩，更是不放過任何一個表現的機會，大宇說：「如果唔得咁唔會拍到第三集，一定做到效果同成果，總之我會點讚佢哋，完全係好動力。」

鄭浩南提到拍動作戲沒難度，現只擔心身體會負荷不到：「我就快60歲，喺馬來西亞20年一直都有飲酒嘅習慣，當地人飲酒文化嘍聚會之中遲到要罰飲三杯，都係飲『硬嘢』，一杯杯白蘭地清咗佢，最近我都有兩個朋友因為肝問題離開咗。」

鄭浩南自揭患心律不正

鄭浩南表示自己的心臟都有心律不正的問題：「我同你講緊嘢，隨時會心臟停頓5秒到7秒，但我自己有事嘍，不過年紀大飲食都要注意一啲，要多做運動。」本來他是需要去做手術將四塊心瓣封其中一塊：「但無謂啦！好啱咁做咩要開(刀)咗佢，唯有自己小心啲，飲少啲囉，不過飲起上嚟都會飲，正常一餐自己一個會飲一支烈酒，以前係飲兩三支！」而大宇亦表示他每晚都有飲酒，但只是飲紅酒一杯，為幫助容易入睡。



◆鄭浩南在片場回看拍攝效果。

問鄭浩南會否想識個女友照顧他？他「吓」了一聲說：「有責任嘍！」是否經過與前妻的事不想再負那麼大責任？他說：「有責任嘍，然後隨緣啦，有味有，有味算囉，都咁大年紀邊有話追女仔嘍！」提到現在的女生都好主動，他笑言自己份人好害羞，而且都沒發覺有女生主動理身：「都係專注做嘢嘍，啱啱露企出咗嘢嘍，件事平息咗啦，要處理嘅處理咗，個女現在都返回我身邊！」他透露女兒剛於馬來西亞讀完大學一年級，今個月便會陪她飛加拿大升讀大學二年級。至於兒子是否也跟隨他生活？鄭浩南則有點避忌說：「唔講啦，係我嘅始終係我，唔想講嘍唔應該講嘍嘢，唔想再講個人(前妻)。」會否掛住個仔？他說：「我係人，我有人性，當然會啦！」而鄭浩南未來會多留在香港，但只要什麼地方有工作都會去做，最近他比較喜歡成都，可能因為他喜歡食辣，總之有工作就周圍都會去。



◆台灣歌手婁峻碩現身打氣。

伊健11月登高雄巨蛋開個唱 台星紛紛力挺 舒淇大開金口

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭伊健昨日出席於台北舉行的《HERE & NOW 鄭伊健演唱會2024高雄站》記者會，個唱將於11月23日假高雄巨蛋舉行。入行37年的伊健首次在台灣舉行個唱，吸引過百傳媒前往採訪。除第一代歌迷會「鄭伊健真心同盟」前來支持外，還有因拍戲認識的台灣型男婁峻碩亦有現身打氣。

台上播放來自各地歌迷恭賀伊健開唱的影片，而來自台灣的「星級應援團」舒淇和任賢齊亦有拍片恭賀並預祝票房秒殺，「頭號粉絲」舒淇更大開金口，還邊拍手邊唱《歡迎歌》，之後捧起手提電腦，畫面播放伊健《全城效應》MV，手舞足蹈揚言要點唱，非常High。她還撒嬌問伊健：「為什麼這次不需要我做你的嘉賓？」伊健笑說：「香港場有請她，但不能夠經常找她來擔任嘉賓，她很



◆鄭伊健宣布將於高雄巨蛋舉行個唱。

忙，請她是很貴的！」至於小齊在片中點唱台語歌，還推介高雄小吃和欣賞愛河夜景。伊健即場跟主持人學唱了句台語歌《浪子回頭》，獲讚有板有眼。前日伊健抵達台北，開展一連四日的宣傳攻勢，頭炮就是昨日舉行的大型記者會。現場一班元老級鐵粉穿着第一代歌迷會「鄭伊健真心同盟」的會服列隊歡迎，令伊健十分感動，立即興奮上前打招呼，伊健說：「這是我第一次到這裏做大型個唱，心情有點緊張，也會有點擔心，因為過往演唱會去了很多不同地方，但一直沒有機會來台開唱，這期間也陸續收到許多粉絲留言，如今終於完成心願，我跟團隊會盡力做出一場精彩的演出呈現給大家，也希望每一位觀眾都可以帶著開心的回憶離場，這也是我每次開唱的目標及希望！」



◆胡杏兒與老公公賀吳千語婚禮。

胡杏兒赴意國參加吳千語婚禮

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)胡杏兒日前偕同老公李乘德遠赴意大利出席吳千語及「百億富二代」施伯雄(Brian)的豪華婚禮，事後杏兒在社交平台上載多張出席婚宴的相片及視頻，分享婚禮過程。杏兒準備了兩套靚裙及名貴首飾赴宴，及在莊園內不停影相打卡。她在留言表示很喜歡參加婚禮，見證朋友的幸福和愛情，並大讚整個婚禮非常完美又浪漫，由酒店到美麗的環境、現場音樂、快樂的氛圍、美食，還有這麼多漂亮又帥氣的朋友出席。當然，沒有人比新娘和新郎更令人驚嘆了。



◆劉威煌(右四)與H2D成員為演出進行採排。

劉威煌請「巨聲幫」睇騷 譚輝智做嘉賓提出伴舞要求

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)劉威煌(Ryan)將於本月10日、11日假旺角麥花臣場館舉行兩場《劉威煌 Reunite Concert》，前晚他與黃洛妍及H2D(輕鬆嘍)成員譚輝智、顏米羔、梁浩賢、甘永傑、梁思傑、潘文龍及王嘉明為演出進行採排。

劉威煌曾表示今次邀請好兄弟譚輝智和顏米羔等上台，輝智搞笑表示和米羔是主動申請做嘉賓。譚輝智早前舉行個唱，威煌及其他兄弟都有唱歌及扮嘢，今次輪到威煌開個唱，他就不用兄弟們扮鬼扮馬，認為最緊要有型，因今次的主题是重聚，希望感覺有趣和開心。問到會否有除衫騷肌環節？威煌笑說：「有女士會喂咗鬼叫嘅場面，自己只練咗少少，不過有一part會好熱，自然就會除衫，但大家唔好貪心。」談到演唱會的歌單，威煌透露今次會有



◆劉威煌邀請黃洛妍做表演嘉賓。

的士高的感覺，他會唱盡自己14首作品，有些歌更是從未在台上唱過，其中有《海賊戰隊》主題曲，問到可會扮《海賊戰隊》？他笑說：「唔會啦，上次扮《龍珠》和《足球小將》已好盡，若再扮卡通角色會突破唔到。」顏米羔亦笑指上次在輝智的個唱扮完《超人》後有心理陰影，要睇心理醫生。問顏米羔今次除了唱歌，是否會做埋司儀？他笑指要看威煌封利是有多。

至於輝智又會否伴舞？他笑說：「我都會盡做，威煌肯除衫，我肯跳！」三人又預告演唱會上會突破及有驚喜給大家。至於可會有感人場面？威煌稱：「想 Happy Ending，想觀眾開心來心走，不想歌迷喊，搞到好似最後一次演唱會咁！」威煌表示當晚全家人都會到場支持，又邀請了一直以來幫助自己的監製等對自己有恩的人。參加《超級巨聲》入行的威煌，又表示都有邀請「巨聲幫」的何雁詩及許廷鏗來睇騷，之前有計劃請他們上台表演，但因大家都忙，沒時間採排便打消念頭，只好留待下次再請巨聲幫，可能舉行一個巨聲幫演唱會。